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1. AA.VV, (Andre, Flavin, Sol Lewitt,…): Stadtische Kunsthalle. Dusseldorf. Catalogo della 

mostra (pag. 64) + poster 66x83cm + brochure della mostra 17/01/69 – 23/02/69  VENDUTO 

2. AA.VV, Live in your head: when attitudes become form. Catalogo della storica mostra 

Kunsthalle Bern, 22/03 – 27/04/69. Prima edizione. (mostra e catalogo curati da Harald 

Szeemann). VENDUTO 

3. AA.VV, Newsletter of the J. Weber Gallery, 1976; fascicolo (pagine 12) con numerose ill. 

dedicato – tra l’altro – ai libri d’artista di Sol Lewitt.  VENDUTO 

4. AA.VV, (Judd, Flavin, Sol Lewitt,…) Numerals. 1924-1977. Testo di Rainer F. Crone. Yale 

University, Leo Castelli. € 80,00 

5. AA.VV, (Dadamaino, Gastini, Nigro,…) “Forum”. Cartolina invito alla mostra degli artisti 

presentati ad Amburgo, studio Grossetti, Milano. 1989. € 20,00 

6. AA.VV, (Accardi, Alviani, Colombo,…) Centro culturale La Filanda. 1977. Invito-poster 

45x32cm. € 40,00 

7. Carla ACCARDI, Atelier dell’arte. Catalogo della mostra relativa. 12 Marzo – 10 Aprile 1989. 

13x7cm circa. € 20,00 

8. Giovanni ANSELMO, Galleria Sperone. 11/04/1968. Invito-catalogo della mostra con, 

all’interno, 4 foto cartonate di opere dell’artista. Presentazione di G. Celant. VENDUTO 

9. Alighiero BOETTI, Alighiero e Boetti. Catalogo-libro d’artista Kunstmuseum Luzern, maggio-

giugno 1974. Tiratura limitata di 1000 esemplari.  VENDUTO 

10. Alighiero BOETTI, “Le pendu”. Galleria dell’Ariete, 1977. “La mostra si inaugura giovedì 31 

Marzo 1977”. 21,5x16cm, 4 pagine, libro d’artista.  € 800,00 

11. Alighiero BOETTI, Alighiero e Boetti. 8 giugno – 29 luglio 1989. Cieli ad alta quota. Galleria 

Toselli. Catalogo della mostra, tiratura limitata di 1000 esemplari. Intonso. € 100,00 

12. Alighiero BOETTI, cartolina invito della mostra di cui sopra. Giovedì 8 Giugno 1989. € 40,00 

13. Mario MERZ, “Tavola”. A. Verna Galerie, sept./oct. 1989. Invito alla mostra. VENDUTO 

14. Mario MERZ, gallerie Sonnabend, 1969. Prima edizione, 12x10cm, pagine 28. Catalogo della 

mostra. Perfetto.  VENDUTO 

15. Gilberto ZORIO, gallerie Sonnabend, 1969. Prima edizione, 12x10cm, pagine 20. Catalogo 

della mostra. Perfetto. VENDUTO 

16. Sol LEWITT, (art & project). Bulletin 18, lines and combinations of lines. 1969, pp 4. 

VENDUTO 

17. Sol LEWITT, wall drawings & structures: the location of six geometric figures variations of 

incomplete open cubes. The John Weber Gallery, 1974. 4 pagine. VENDUTO 

18. Sol LEWITT, four basic kinds of straight lines. 1969. London, Studio International. Libro 

d’artista. € 800,00 

19. Sol LEWITT, six wall drawings, arcs with straight lines, not-straight lines and broken lines. 

Ottobre 1973, Cusack Gallery, Houston, Texas. Prima edizione. 16 pagine. VENDUTO 

20. Sol LEWITT, prints. 1970 – 1986, the Tate Gallery. Pagine 80. € 70,00 

21. Donald JUDD, Kunsteverein Hannover, 20 Giugno – 2 Agosto 1970. Catalogo della mostra. 

 VENDUTO 

22. Carl ANDRE, Sculpture, 1958-1974. Kunsthalle Bern, catalogo della mostra 24 Aprile –8 

Giugno 1975. € 180,00 

23. Franco VACCARI, strip-street. Agentzia, Paris. 1969. Pagine 104, libro d’artista. € 350,00 

24. Jannis KOUNELLIS, Museum Haus Esters, 1984. Krefeld. Catalogo della mostra + poster 

relativo (60x70cm circa). € 150,00 



25. Jannis KOUNELLIS, cartolina invito alla mostra, 1990, Opera, Perugia. € 20,00 

26. Jannis KOUNELLIS, cartolina invito – viaggiata. Galleria Ugo Ferranti, 1986. Spedita a nota 

critica d’arte italiana. € 20,00 

27. Jannis KOUNELLIS, Museum Folkwang Essen, 1979. Catalogo della mostra. € 75,00 

28. Francois MORELLET, cartolina invito alla mostra – viaggiata – spedita a nota critica d’arte 

italiana. 10/11/1988. € 20,00 

29. Reiner RUTHENBECK, Samangallery, 16 maggio 1979. Cartolina invito viaggiata spedita a 

nota critica d’arte italiana. € 40,00 

30. Mario SCHIFANO, cartolina invito alla mostra, 7 Ottobre 1982. Galleria della scaletta. 

Viaggiata. Spedita a nota critica d’arte italiana. € 30,00 

31. Nicola DE MARIA, Mario MERZ, Mario NIGRO, Mimmo PALADINO, cartolina invito 

alla mostra Galleria Toselli, viaggiata, spedita a nota critica d’arte italiana. 1985. € 30,00 

32. Julian OPIE, cartolina invito – viaggiata – Galleria Toselli, spedita a nota critica d’arte italiana. 

1986. € 40,00 

33. Mimmo GERMANA’, “La certezza che circonda…”. Cartolina invito alla mostra, galleria 

Toselli, 1979. Viaggiata – spedita a nota critica d’arte italiana. € 30,00 

34. Gianni COLOMBO, spazio curvo, 1990. Cartolina invito galleria L’Isola.  € 25,00 

35. CHRISTO, 1961-62. Wall of oil barrels-iron curtain. Cartolina. 1962. € 30,00 

36. Michelangelo PISTOLETTO, Cartolina invito alla mostra, 6 Aprile 1989. La macchina 

dell’arte, Biella. € 15,00 

37. Giò PONTI, Cartolina, 1978, con disegno originale di Giò Ponti. Galleria Toselli: VENDUTO 

38. Giò PONTI, Disegno. Cartolina di auguri “Buon Natale 1962”. VENDUTO 

39. A.G. FRONZONI, Giò Ponti, Galleria de Niebourg, 1967 Milano. Stampa: Nava. Pieghevole, 

carta pesante. 50x70cm. VENDUTO 

40. Giulio PAOLINI, due inviti, galleria Bonomo, Bari. 18 Aprile 1990. € 40,00 

41. Turi SIMETI, cartolina invito alla mostra. Studio Grossetti, Milano. 1982. € 30,00 

42. Francesco CLEMENTE, Kestner Gesellschaft. 7 Dic. 1984, 20 Gen. 1985. Poster della mostra 

relativa. 82x59cm circa. € 150,00 

43. Marcello MORANDINI, Kestner Gesellschaft. 6 Ott., 5 Nov. 1972. Poster della mostra relativa. 

84x60cm. VENDUTO 

44. CASTELLANI, DORAZIO, FONTANA, TURCATO, Galleria Cadario, Roma. Sd. Poster 

della mostra relativa. 54x74cm circa. € 150,00 

45. Enrico CASTELLANI, Galleria Forma, Genova. 18/25 Nov. 1972. Poster 48x74cm circa. 

 € 180,00 

46. Giulia NICCOLAI, Harry’s Bar e altre poesie. 1969-80. Prefazione di G. Manganelli. 1981. 

Prima edizione. € 50,00 

47. Giulia NICCOLAI, Poemes-objet & poemes trouves. Invito alla mostra relativa. 1980. 

Multimedia arte contemporanea. € 20,00 

48. Adriano SPATOLA, Verso la poesia totale. Rumma editore. 1969. Prima edizione. € 160,00 

49. Peter FISCHLI, David WEISS, Galleria Alessandra Bonomo, Roma. Invito alla mostra 17 Ott. 

1981. € 20,00 

50. Rodolfo ARICO’, Salone dell’annunciata. Invito-poster 44x32cm, 1978. € 80,00 

51. Dennis OPPENHEIM, Works 1968-1983, Galleria F. Lambert, Milano. 1989. Cartolina invito 

alla mostra. VENDUTO 

VENDUTO

VENDUTO

VENDUTO

VENDUTO

VENDUTO



52. Richard TUTTLE, Blocks. / 1988. Poster – invito alla mostra. Galleria Bonomo, Bari. 50x40cm 

circa. VENDUTO 

53. Tom WESSELMANN, Galleria G. Sperone. Prima mostra in Italia dell’Artista. 24 Maggio 

1967. Cartellina fogli sciolti, 19x13cm, contenente n. 5 foto formato cartolina di opere 

dell’artista. Raro. VENDUTO 

54. Maurizio NANNUCCI, “It must be abstract, it must change it, must give pleasure”. Cartolina 

invito alla mostra relativa. Westfalisher Kunstverein, Oct. 1988. VENDUTO 

55. Vincenzo AGNETTI, Tesi. Giampaolo Prearo Editore. Libro d’artista. 1972, prima edizione. € 

150,00 

56. Vincenzo AGNETTI, Ridondanza. Paesaggi e ritratti. Analisi: assiomi. Galleria Blu, Milano. 

Febbraio- Marzo 1971. Catalogo-libro d’artista. Intonso. € 200,00 

57. A.G. FRONZONI, Un raggio di sole (light amplification by simulated emission of radiation). 

50x70cm, incorniciato. € 850,00 

58. MOCHETTI, PIACENTINO, PISTOLETTO, edizioni galleria Toselli, Milano. Libro 

d’artista, catalogo della mostra. Tiratura limitata di 1000 copie. € 100,00 

59. Luciano FABRO, “Piede”. Musée des Beaux-Arts, Nantes. 29/9 – 1/12/1991. Cartolina invito 

alla mostra. € 30,00 

60. Getulio ALVIANI, “Mai Wai”. Invito alla mostra Galleria Seno, 19 Novembre 1992. Cm 32x21 

circa. € 40,00 
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